
令和 6 年度第４回 

関東学生ホッケー連盟役員会議事録 

日時：令和 6 年 12 月 19 日（金） 

時間：19 時 30 分〜21 時 

場所：オンライン会議 

出席者：一川邦彦、寺本祐治（副会長）、塩野谷住雄、菅野芳哉（以上監事）、久我晃広（理事長）、萬納宏俊、

成田健一（以上副理事長）、宮澤哲郎（事務局長）、西澤英一郎、三澤孝康、下平歩実、高田良太（以上常任理

事）、西浦大道（学連委員長）、榎本健吾（学連副委員長）、中島はる希（表彰委員長）、秦野峻輔（競技委員

長）、本間陽希（審判委員長）、伊藤拓朗（広報委員長）、矢吹奈緒（財務委員長）、堀井綾乃（書紀）、潮崎一徳

（学生役員）東條光希（次期副委員長候補） 

 

古屋会長が欠席のため、一川副会長が代行して開催を宣言。 

【審議事項】 

１．今年のインカレの反省事項・今後の課題 

・西浦学連委員長より、例年 JHA に提出する第73回男子・第46回女子全日本学生ホッケー選手権大会事業

報告案の説明、また各委員長より大会運営での反省事項等の説明があった。 

・「選手の JHA 登録確認作業をもっとスムーズにできないか」「学生運営役員数が足りなかった（特に前日

準備・初日）、今後は、関東学連所属の全チームから参加する運営に変えていきたい」「インカレ申込の期日

を守らないチームが多数あった。結果としてパンフの作成ずれ込みなどの問題が発生した」「怪我人発生時

の対応が徹底しておらず混乱を招いた、来年はマニュアル化を進めたい」等の報告があった。また、観客数

については準決勝・決勝を関東学連チームは無料としたことなどの策が奏功し、相応の観客数を確保できた。 

観客増施策については一川副会長（インカレ運営委員長より）、事前の周知活動に注力する必要がある等の

指摘があった。 

・萬納副理事長より、インカレ決算見込みについて報告があった。今年から JSC の補助金制度を利用するこ

と、また広告収入が大きく伸びたことから、関東学連負担金が発生しない見込みであることの報告があった。

グランド使用料など未確定の部分があり、１月の役員会で決算報告・承認の予定。 

・インカレ TD を務めていただいた西澤常任理事より、「反省事項は、毎年同じことの繰り返し。システム

リハーサルは春リーグから行うなど事前の準備徹底することが大事」との指導があった。 

・久我理事長より、来年からインカレ監督主将会議の前に実施していたコンプライアンスセミナーは、来年

からは別の時期に実施する方向で（日学連内で協議が進んでいる）旨の報告があった。 

・宮澤事務局長より来年のインカレ日程について説明があり、10/30〜11/3大井ホッケー場を優先予約申し

込済である旨の報告があった（メインピッチを５日間使用）。 

 ２．秋リーグの反省事項・今後の課題 

・各委員長より報告を行った。秦野競技委員長より、スティックシールの在庫がない会場があった。今後

は、各会場の在庫確認がわかる表を作るなど管理を徹底することとした。 

・伊藤広報委員会より、リーグ戦パンフレットが開幕日に間に合わない事態となり、次年度は資料提出の期

日を徹底する他、校正等の体制を整備する旨の報告があった。 

・中島表彰委員長より、秋リーグでは会長杯の破損の問題の説明があった（返還を受けた際に、破損の申し



出があったもの）。今後は表彰時に、会長杯の状況を写真で保存するなどにより、責任の所在を明確にする

こととした。 

また、女子１部ベストイレブンの選出方法について、優勝校との人数バランスの指摘があり、協議した。過

去から様々な意見があり、改めて表彰委員会で協議することとした。 

 ・本間審判委員長より、ジャッジ回数の偏り（関東学連所属チームでの偏り）があり、次年度以降は平等に 

配分するよう対応する旨の報告があった。の反省と解決策の問説明があった。 

２．来年度の委員長・副委員長について 

・来年度の委員長・副委員長について西浦委員長から報告があり、承認した。来年度の委員長・副委員長の

候補は以下の通りである。 

・学連委員長 潮崎一徳（慶応義塾大学 2年） 

・学連副委員長 東條光希（学習院大学 2年）、島村倫瑠（学習院大学 2年） 

なお、来年度の委員長・副委員長の承認は来年 2 月に実施される総会での承認を経て正式に就任となる。ま

た、専門委員会委員長および書記選出は、学連委員長の指名により選出され、同じく総会での承認を経て、

正式に就任となる旨の報告があった。 

・西浦委員長より「現状の関東学連運営に、より多くのチームが携わるよう改善していきたい」との意見表

明があった。 

３．来年度の社会人役員（改選）について 

・宮澤事務局長より、来年度は社会人役員（改選期）にはあたらないが、臼井常任理事が（熊本転勤の関係

で）退任され、渡邉道彦氏が就任予定である旨の報告があり、承認した。来年2月に実施される総会での承

認を経て正式に就任予定。 

４．今後の日程について 

・宮澤事務局長より今後の日程について報告があり、以下日程で進めることを承認した。 

引継ぎ会議： 1 月 11 日 土曜日 19 時 30 分〜 オンライン会議にて実施予定 

第 5 回役員会：1 月 20 日 月曜日 19 時 30 分〜 オンライン会議にて実施予定 

2022 年度総会：2 月 15 日 土曜日 17 時〜（場所は、大井スポーツセンター会議室または、メインピ

ッチ多目的室を想定。集合形式で実施予定） 

 

【報告・連絡事項】 

1.   各委員会報告、その他の報告事項 

・伊藤広報委員長より、8/25 開催ホッケークリニックについて実施状況・収支について報告があった。 

 

以上 

（押印略） 

関東学生ホッケー連盟副会長  一川邦彦 

 

関東学生ホッケー連盟理事長  久我晃広 

 

関東学生ホッケー連盟学連委員長 西浦大道 


